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ToMu2%H fAByynax Tyxaf.

TYIRAX Hb:

Hor. YnaanfaaTap XOTHH aBapra maprapyynax OyyEBarHH
3aNyy9YyyX, Hacapn Xypsrduufts TomussHEir I999 OHH 6-p capHH
3-4-HH enmpYYH3x CYyIBarAiiCNOpPTHH TeB KIYOT aByyncyraft.

Xoép. Toummosuu#t Tamupwunx,nyyrunu#H marHanE 30pUyIaH
384000 Terperzfir CmOPTHH apra X3MX235HU# 3apmnasc rapraxur
H7-00 C.HapaHIaisl'T 30BmospcYTaft,

T'ypaB., ToMmisoHEZ TecBEAT HOTAYI'S3p,mYYTUYRUfH OYpPasXaX-
YYHUJT XO€payTraap XaBcpanraap Tyc Tyc Oarancyraft.

IlepeB, ToMmaoHERAT Y351 CypTam 30XuUOH CafiTyynasTHE ©HIOD
XOMEDSHE ABYyJaxuT myyr4uftd zeBnenn maanracyraft.
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Haﬁcnanmﬁa aacar IapTHE I3pTanaX
- One@itn-TaMuy CIOPTHH XOPOOHH NapTHH
b PR oOT PYHaaNHH I-p XaBCPaNT.

Hop. Tammsonel Teces

a/ TaMupYIHH maTHANR

I-péa#tp I2 X I0000 Ter = I20000 Ter
2-p CGaf#tp I2 x 8000 Ter = 96000 Ter
3-p Gaitp I2 x 6000 Ter = 72000 rer

- YR = 288000 Ter

6/ lyyramufty marsan

P

I6 x 3 X 2000 Ter = 96000 rTer

Huitt xYH = 384000 Ter




ufegsnutigh sgcdr TAPTHE TBPTINIEX
neny TaMADZCROPTHH XODOOHH NapIHH

b 98 TRRT (TyBEagHl  2-p XaBCpant.
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Hor. TemupsHEft myyrumuitd OYpangsXyYH x
I. L.0n3nft6anp yic e/myyre BCTK
2. B.AnraHnmsnesr yac H/G e
3. C.0zpxumar yBC  myyry =
4, C.oHXK@prany yne ="- SRR
5. BJHaMcYpaH yIcC —Me CBL =
6. CoAnmmnGum YR N ECTE ~
7. E.Bareyx yac M o )
8. T'.T'ausopur yne =" W
9, T.l3p3HIOHIOB ync - = 2
I0. T'.9pxasmdanap yuc - i ®
II. I.Baspcaitxan yne 3,53 e
I2. 9.Opmu# yic "= i
I3, NI.T'andar yac e o Jil | &
14, O.,Tyuranar yic - Xyn
I5. H.TapBaa - yac e BCTK
I6. M.ZaHIAaHXODPROO yic =, e
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